

# Юрий Шевчук и его творчество

История создания группы.

Вдохновители.

История названия группы ДДТ

Занятия помимо музыки.

- Немного информации о Юрии Шевчуке
- История создания группы ДДТ
- Кем вдохновлялся Юрий Шевчук когда придумывал свои первые песни?
- Кем был Юрий Шевчук помимо музыканта?
- Конфликты.
  
- Конец

# Немного информации о Юрии Шевчуке

*Юрий Шевчук родился 16 мая 1957 года в  
Посёлке городского типа «Ягодное»  
(Магаданская область, РСФСР, СССР) в  
украинско-татарской семье.  
Отец — Юлиан Сосфенович Шевчук  
Мать — Фания Акрамовна Шевчук (в  
девичестве — Гареева)*



[Назад](#)

# История создания группы ДДТ

- У Шевчука была группа из трёх человек, которые исполняли политические песни. Сигачев играл в свадебной группе Геннадия Родина, которая базировалась в ДК «Авангард». Сигачев пригласил Шевчука присоединиться к его группе.
- В итоге сложилась новая группа. В её состав вошли Юрий Шевчук, гитарист Рустем Асанбаев, басист Геннадий Родин, клавишник Владимир Сигачёв и барабанщик Ринат Шамсутдинов. Названия «ДДТ» ещё не было, группа назвалась «ансамбль под управлением Геннадия Родина».
- Также они участвовали в конкурсе молодых исполнителей «Золотой камертон», суть которого заключалась в развитии патриотических песен СССР. Так они прошли во 2 тур где и понадобилось придумать название. Так они и придумали название своей группе «ДДТ»
- В 1980 году в домашних условиях группа записала семь песен, из которых составили первый магнитоальбом (названный «ДДТ-1»).

# Кем вдохновлялся Юрий Шевчук

когда придумывал свои первые песни.

*Свои ранние песни Шевчук писал под влиянием отечественных бардов, в первую очередь Владимира Высоцкого, Булата Окуджавы и Александра Галича, а также русских поэтов Серебряного века — Осипа Мандельштама, Сергея Есенина и других. Шевчук продолжал развивать тематику песен Высоцкого, за что их до сих пор нередко сравнивают. Основной тематикой творчества Шевчука является гражданственно-патриотическая лирика, призыв к нравственному самосовершенствованию, отказу от насилия и преодолению ненависти, а также социальная сатира и протест. С середины 2000-х участвовал в российском оппозиционном движении, что нашло отражение в его творчестве.*

[Назад](#)

## музыканта?

*Юрий Шевчук помимо Музыканта-Гитариста был: певцом, композитором, поэтом, художником, музыкальным продюсером, рок-музыкантом, актёром.*

*Шевчук самостоятельно учился играть на музыкальных инструментах — осваивать баян и гитару, а его рисунки неоднократно получали награды на различных конкурсах, в результате чего он задумывался о своей будущей судьбе профессионального художника. Но в итоге он стал музыкантом.*

[Назад](#)

# Конфликты.

- В 1984 году после выхода альбома «Периферия», в котором Шевчук рисует не особо привлекательную картину жизни в глубинке, отношения с властями снова складываются неудачно. Концерты несколько раз запрещают, но это лишь прибавляло молодым музыкантам популярности среди слушателей. В итоге Шевчука вызывают в местные отделения КГБ СССР и ВЛКСМ и предлагают во избежание более серьёзных неприятностей покинуть Уфу. В подтверждение тому в прессе начинается травля Шевчука, которого даже называют «агентом Ватикана» за текст песни «Наполним небо добротой», а группе запрещают записываться на студиях. Шевчука исключили из ВЛКСМ Некоторые поклонники (в том числе и будущая жена Юрия — Эльмира) собирали подписи в поддержку группы.

[Назад](#)

**Спасибо за внимание!**



